moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

pprayn 00307

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepekxsnyYeHust nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chrysler Pacifica 3.5 2003-2008

KomnnekT kpenexa

=54

1 MP 50x20x6 M8 tur |7 ,  |Wawi6a kysos. DIN 9021 M08 |, -
e 200
2 / P 80x20x6 M10 2wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x100 1wt
3 / My 60x14x6 A20 B10 M8 Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x110 1wt
4 — |Oemncbep 4wt (10 Bont DIN 933 — 8.8 08x120 1wt
- _ LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 v Bont DIN 933 - 8.8 08x030 [1wt |11 —/ |M10, cpenrsia cepus 2 wr
- LWai6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
6 £ |MO08, cpeansas cepus 2uwr |12 - *200* 3ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL 3aHI0K0 NEBYIO TOYKY 3alumnThl K NoapaMHuKy npu nomowm MNP 80x20x6 M10, Bonta M10x110, LLain6e 10 n Mposepa 10.

2. YCTaHOBWTb 3a4HIO0 NpaByto TOUKy 3awuTsl K nogpamHuky npu nomotm MNP 50x20x6 M8; bonta M8x120, LLain6el 8 n 'posepa 8.

3. YCTaHOBUTb NepeHIoo NeByto TOUKy 3allmTbl K NoapamMHuKy npu nomolum MNP 80x20x6 M10; bonta M10x100, a6l 10 n Mposepa 10.

4. YcTaHOoBUTL MEpeHIo0 NpaByro TOUKy 3aluTbl K nogpamMHuKy npu nomotum MY 60x14x6 A20B10 M8; bonta M8x30, LLai6 8 n 10 n Nposepa 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:39:46




